



99 lat istnienia tradycji uczelni | 1919-2018

Zamawiający:

Uniwersytet Artystyczny w Poznaniu
Al. Marcinkowskiego 29
60-967 Poznań

Poznań, dnia 13.12.2018 r.

Uczestnicy postępowania

Dotyczy postępowania: „**Przebudowa i remont niezabytkowego budynku kamienicy miejskiej Uniwersytetu Artystycznego w Poznaniu**”, oznaczenie sprawy : **UAP/PN/10/2018**

Uniwersytet Artystyczny w Poznaniu przekazuje odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do niniejszego postępowania.

PYTANIE 1:

Dotyczy: „Przebudowa, remont i zakup wyposażenia niezabytkowego budynku kamienicy miejskiej na cele działalności kulturalnej i edukacji artystycznej Uniwersytetu Artystycznego w Poznaniu” UAP/PN/10/2018
Nawiązując do ogłoszonego postępowania przetargowego nr UAP/PN/10/2018 bardzo proszę o udzielenie jednoznacznej informacji, czy w odniesieniu do zapisu Ogłoszenia o Zamówieniu nr 248982-N2018 z dnia 2018-12-03 pkt. III 1.2 Sytuacja finansowa lub ekonomiczna wystarczy, aby Wykonawca podpisał umowę ubezpieczenia OC o wymaganej wartości 8 000 000 zł przed podpisaniem Umowy na realizację zadania. Poniżej przywołany zapis z Ogłoszenia o Zamówieniu.

111.1.2) Sytuacja finansowa lub ekonomiczna

Określenie warunków: Warunek zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca samodzielnie lub jeden z konsorcjantów lub podmiot, na którego sytuacji finansowej lub ekonomicznej Wykonawca polega wykaże, że: a) posiada aktualną na dzień składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu i opłaconą polisę w wysokości min. 8 000 000 PLN (osiem milionów złotych), a w przypadku jej braku, inny dokument potwierdzający, że Wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówieni. Z dokumentu winien wynikać fakt opłacenia polisy, aktualny na dzień składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu . W celu przeliczenia na PLN wszystkich wartości i danych finansowych podanych w innych walutach, Zamawiający zastosuje średni kurs danej waluty publikowany przez Narodowy Bank Polski (NBP) aktualny na dzień publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej, a jeżeli dniem publikacji jest dzień w którym NBP nie publikuje średniego kursu walut, przyjęty zostanie kurs z dnia następnego po dniu publikacji ogłoszenia.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga złożenia dokumentu wraz z wnioskiem o dopuszczenie do udziału w postępowaniu.

W ogłoszeniu o zamówieniu nr 648982-N-2018 z dnia 2018-12-03, w pkt III.1. Warunki udziału w postępowaniu, ppkt. 2) Sytuacja finansowa lub ekonomiczna, określono następujący warunek udziału w postępowaniu:

„Warunek zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca samodzielnie lub jeden z konsorcjantów lub podmiot, na którego sytuacji finansowej lub ekonomicznej Wykonawca polega wykaże, że:

- a) posiada **aktualną na dzień składania wniosków** o dopuszczenie do udziału w postępowaniu i opłaconą polisę w wysokości min. 8 000 000 PLN (osiem milionów złotych), a w przypadku jej braku, inny dokument potwierdzający, że Wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia. Z dokumentu winien wynikać fakt opłacenia polisy, aktualny na dzień składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu...”

Ponadto w w/w ogłoszeniu o zamówieniu, w sekcji III.5.1.c) *Wykaz oświadczeń lub dokumentów składanych przez Wykonawcę w postępowaniu na wezwanie Zamawiającego w celu potwierdzenia okoliczności, o których mowa w art. 25. Ust. 1 pkt 1 Ustawy PZP, w zakresie spełnienia warunków udziału w postępowaniu*, wskazano:

„Dokument (polisa lub inny dokument) potwierdzający, że Wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej przedmiotem zamówienia na sumę gwarancyjną 8.000.000,00 PLN (osiem milionów złotych).”

Jednocześnie w Instrukcji dla Wykonawców opublikowanej na stronie zamawiającego w pkt. 6. *Informacja o oświadczeniach lub dokumentach, jakie mają dostarczyć wykonawcy w celu potwierdzenia spełnienia warunków udziału w postępowaniu i kryteriów selekcji oraz niepodleganiu wykluczeniu wraz z wnioskiem o dopuszczeniu do udziału w postępowaniu*, podano dokumenty wymagane na tym etapie postępowania, w tym w/w polisę lub inny dokument.

Pytanie 2:

Bardzo proszę o informację, czy w przypadku składania oferty wspólnej (Konsorcjum Firm) Załącznik nr 1, 2 do Wniosku o dopuszczenie do udziału w postępowaniu powinna przedstawić każda z firm ubiegających się wspólnie, czy mają być to wspólne Oświadczenia podpisane przez Pełnomocnika.

Odpowiedź Zamawiającego:

W przypadku Wykonawców składających Wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu wspólnie, oświadczenia wymagane przez Zamawiającego, w tym Oświadczenie o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu, Wykonawcy (konsorcjanci) podpisują razem lub podpisuje je wspólnie ustanowiony pełnomocnik.

Pytanie 3:

Proszę również o informację na temat Podmiotów, na zasobach których będzie polegał Wykonawca. Czy w takim przypadku Podmiot oprócz załącznika nr 5 (Załącznik-nr-5-do-wniosku-Udostepnienie-zasobow) również zobowiązany jest do podpisania Oświadczeń (Załączniki nr 1 i 2)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Podmiot na zasobach którego będzie polegał Wykonawca oprócz załącznika nr 5 (Załącznik-nr-5-do-wniosku-Udostepnienie-zasobow) nie jest zobowiązany do podpisania Oświadczeń (Załączniki nr 1 i 2).

Wykonawca, który powołuje się na zasoby innych podmiotów, w celu wykazania braku istnienia wobec nich podstaw wykluczenia oraz spełniania, w zakresie, w jakim powołuje się na ich zasoby, warunków udziału w postępowaniu lub kryteriów selekcji **zamieszcza informacje o tych podmiotach we własnym oświadczeniu.**

Stosownie do art. 25a ustawy Prawo zamówień publicznych, do oferty lub wniosku o dopuszczenie do udziału w postępowaniu Wykonawca dołącza aktualne na dzień składania ofert lub wniosków oświadczenie w zakresie wskazanym przez Zamawiającego w ogłoszeniu o zamówieniu lub specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Informacje zawarte w oświadczeniu stanowią wstępne potwierdzenie, że oferent:

- 1) nie podlega wykluczeniu oraz spełnia warunki udziału w postępowaniu;
- 2) spełnia kryteria selekcji.

REKTOR
UNIwersytetu ARTYSTYCZNEGO
w Poznaniu
prof. dr hab. Wojciech Hora prof. zw. UAP